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Jelenia Góra, dnia 01 lipca 2022 r. 

 

BZP.272.1.11.2022 

 

 

Wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

„Bieżące utrzymanie dróg powiatowych na terenie Powiatu Karkonoskiego w 2022 roku” 

 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Powiat Karkonoski - Starostwo 

Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi na pytania dotyczące treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej SWZ. 
 

Pytanie 1: Prośba o zmniejszenie wartości zabezpieczenia należytego wykonania umowy z 5% na 

najniższe dopuszczone ustawą bądź rezygnację z zabezpieczenia. 
 

Odpowiedź:  Zmawiający informuje, że zapisy Działu XXX SWZ oraz § 13 Projektu umowy 

(stanowiącego Załącznik Nr 4 do SWZ) dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy 

pozostają niezmienne a wykonawca zobowiązany jest do wniesienia zabezpieczenia należytego 

wykonania umowy w wysokości 5% ceny całkowitej (brutto) podanej w ofercie. 

 

Pytanie 2: Prośba o dopuszczenie rozliczania częściowego do 90%.  
 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zmieni zapisy Projektu umowy (stanowiącego Załącznik 

Nr 4 do SWZ) w zakresie sposobu rozliczania z tytułu wykonania robót i dopuści rozliczanie 

częściowe do wysokości 70% wartości wynagrodzenia określonego w ofercie i umowie. 

W związku z powyższym: 

• zmianie ulegną zapisy § 4 ust. 1 projektu umowy,  

• wprowadzone zostanie nowe brzmienie § 8 ust. 1 projektu umowy, co oznacza, że 

pozostałe ust. § 8 zmienią numerację, zmianie ulegną też zapisy § 8 ust. 3 i 4 (według  

nowej numeracji),  

• zmianie ulegną zapisy § 15 ust. 1 pkt. 1) lit. d) projektu umowy, wprowadzone zostanie 

nowe brzmienie § 15 ust. 1 pkt. 1) lit. e), co oznacza, że pozostałe lit. § 15 ust. 1 pkt. 1) 

zmienią numerację. 
 

Pytanie 3: Prośba o zmianę w § 15 ust. 2 projektu umowy dotyczący łącznej wysokości kar 

umownych - z 50 % na maksymalnie 20 %.  
 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zmieni zapisy Projektu umowy (stanowiącego Załącznik 

Nr 4 do SWZ) w zakresie łącznej wysokości kar umownych, które mogą dochodzić strony 

z tytułu zawartej umowy. Zapis § 15 ust. 2 projektu umowy otrzyma brzmienie: „Łączna 

wysokość kar umownych, które mogą dochodzić strony z tytułu niniejszej umowy, wynosi 20 % 

całkowitego wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 11 ust. 1”. 

 

Zamawiający informuje, że otrzymane pytania dotyczące treści SWZ oraz udzielone 

wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że niezwłocznie wprowadzi zmiany w treści 

Projektu umowy (Załącznik Nr 4 do SWZ) w celu dostosowania zapisów dokumentu  

do udzielonych wyjaśnień.  
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Zmodyfikowany Załącznik Nr 4 do SWZ zostanie udostępniony do pobrania  

na stronie internetowej prowadzonego postępowania (zastępując dotychczasowy - 

nieobowiązujący po dokonanej zmianie).  

 

Wykonawcy winni korzystać z dokumentu oznaczonego: „po zmianach z dnia 

01.07.2022 r.”. 

 

Pozostałe zapisy SWZ oraz Załączników do SWZ pozostają bez zmian.  
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